

爱情不老 人生不残

依旧细水长流，生生不息，永远不老。
心有灵犀的默契与坚守，纵然生活平淡如水，深情最完美的爱情，不应仅有花前月下的浪漫，更要有随着岁月一起变老枯萎，直至『凌台』。人在平淡岁月中，审美疲劳了，情感疲劳了，爱情几乎所有的爱情都是从激情浪漫开始的，但很多

2月14日，情人节



相爱是厮杀，相守很平淡 ——与都市放牛聊爱情



都市放牛，专栏作家，是国内唯一用自身经历舍身取义的情感作家。距情人节还有一周，悦生活记者特邀都市放牛聊聊“爱情不老”的话题，为甜蜜过节热热身。

现代快报记者 王苏颖

悦生活：“白头到老”的爱情谁都盼望，可除了美貌，最容易被光阴蹉跎的就是爱情吧？
都市放牛：最容易被光阴蹉跎的，其实不是爱情本身，是人对爱情的疲倦。我们理解的爱情，一般都是两种版本。一种是相爱，一种是相守。相爱是厮杀，很情节化，激烈的、动荡的、本能的，无论情感还是肉体，都经历洗礼的那种。相守是厮守，很影像化，平淡的、美好的，甚至无聊的坚持，那是一种时光的腐蚀，或者……往美好了说，叫相濡以沫吧。所以一般人所理解的，被光阴蹉跎的，都是情节化的爱情，这本身就是认识上的一个误解。

悦生活：你身边有没有特别正能量的、能打败光阴的爱情范本？

都市放牛：我父母的爱情。我觉得父辈们对爱情的理解特别简单，是去芜存菁的那种单纯，在心理学上叫“奥卡姆剃刀原理”，越简单越好。当然这跟他们成长的时代密切相关。说白了，他们的情感氛围，决定了他们对爱情、对幸福的理解和追求。我们现在身处的这个时代，欲望太庞大了，对爱情本来纯粹的体系会形成一种摧毁。

悦生活：当他们秀恩爱的时候，你有何感想？

都市放牛：呵呵，有时候真的特别特别地羡慕他们，觉得这样跟一个人牵手一辈子，也挺好。但有时候也会有一种邪恶的念头，觉得这样挺悲哀的。至少在我的经历中，我没有后悔我那些动荡的情感经历，美好的、伤痛的、泪流满面的，甚至是屈辱的一些体验。也许每个人的要求和追求不一样吧。

悦生活：有一类人，感情经历也就那样吧，可看到明星劈腿、离婚之类的绯闻，就会大声疾呼“再也不相信爱情了”。你对他们怎么看？

医学生自制“say yes”表白工具

前段时间，热播剧《青年医生》里医生和实习医生们的故事，让人忍俊不禁。在大多数人的眼中，医学生的生活或许平淡枯燥，背书、做实验、实习，生活两点一线，但其实，面对爱情，他们也会将枯燥化为惊喜。

高同学今年即将从医学院临床医学系毕业，毕业前他有一个小心愿，那就是对心仪的女生表白成功。为什么等到快毕业才决定要表白？对于记者的疑问，高同学笑着说：“我一直在找一个新颖独特的表白方式，以前追女孩时送过花，但这些都太普通了。”前段时间，高同学在网上看到了工科生利用电阻器件做成手链的报道，心里就琢磨，自己是否也能用实验室里的工具做一个表白神器？

经过比较，高同学决定用实验室里常见的移液枪头盒制作一个表白盒。经常需要做实验的医学系同学肯定对“插枪头”不陌生，虽说操作起来不复杂，但却需要十足的耐心。高同学选择了3个移液枪头盒，再用一些蓝色和黄色的枪头，一个盒子上拼



网传“say yes”表白工具

出对方的姓名拼音缩写，其余两个盒子分别排成了“say”“yes”的字样，高同学说，对方也是医学院的学生，自己花心思制作的表白盒，希望能激起两人的共鸣。

高同学说，现在道具到位了，只等一个时机，不论表白能不能成功，自己都不会有遗憾。

现代快报记者 彭莉

2014年2月17日
相知

考研成绩公布，在秋天我们会不会成为同学？

2014年3月30日
复试

校园里，你从背后认出了我，第一次相见

2014年4月19日
普陀

愿望成真，许个有你有我的未来

2014年9月11日
相爱

紫峰夕阳，爱情隧道，漫天银杏叶

我们第一个情人节
昊仔&杨仔

2015年2月14日

2014年10月20日
芜湖

走过你曾经的母校，珍惜与你的现在

2014年11月8日
上海

和你的第一场演唱会，cheer《时间的歌》

2014年9月29日
避雨

回忆起芒果之约和那天夜晚数不清的闪电

2015年1月10日
小别

时刻都在想你，时刻都在想我们的南京